

那覇市公告第 249 号
令和 4 年 8 月 15 日

「那覇市牧志駅前ほしぞら公民館複合機賃貸借及び保守業務契約」
に係る制限付一般競争入札公告の訂正について

令和 4 年 8 月 10 日付那覇市公告第 246 号にて公告した「那覇市牧志駅前ほしぞら公民館複合機賃貸借及び保守業務契約」に係る制限付一般競争入札について、下記のとおり訂正があるので公告する。

那覇市長 城間 幹子



記

1 入札に付する事項

(4) 履行期間

- 【誤】 ア 各年度における長期契約の経費の範囲内で契約を締結または継続するものであること。
- 【正】 ア 各年度における長期継続契約の経費の範囲内で契約を締結又は継続するものであること。

4 質問疑義照会書

- 【誤】 (4) 回答
- 【正】 (3) 回答